

Ивановские артисты на экранах телевизоров

Позавчера перед многотысячной аудиторией телезрителей Москвы и Подмосковья, Ярославля, Костромы, Иванова, Владимира и других городов Центральной зоны коллектив Ивановского драматического театра выступил со спектаклем «Весенние страдания» Л. Шароградского. Передача велась из Центральной студии телевидения в Москве.

Ивановцы—владельцы телевизоров еще раз с удовольствием посмотрели веселый водевиль в исполнении знакомых артистов — В. А. Щудрова, Н. Д. Орловой, Н. Г. Евстафьевой, Л. В. Раскатова, М. П. Скоромниковой, М. С. Кубриной, В. К. Вещикова, А. Н. Тимофеева. Качество изображения на экранах телевизоров было хорошим.

Г. Ивановс

ЛЕНИНЦА

1 7 ЯНВ 1959